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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei extrordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 9 februarie 

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Lupşa Ştefan                                                             

Sunt prezenţi 19 consilieri. 

Lipseşte următorii consilieri: dl. Bondici Şerban, dl. Cozoplean Ciprian, dl. Grumaz Dan şi dl. 

Ludescher Istvan.   

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 182 din 6 februarie 2015,  iar Ordinea de zi 

a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă – Bună ziua, stimaţi colegi. 

Suntem prezenţi un număr de 19 consilieri, deci şedinţa este statutară.  

Declar deschisă şedinţa extraordinară de astăzi, convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 173 di n 

3.02.2015, modificată prin Dispoziţia nr. 182/6.02.2015.  

Pentru început, vă supun la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din 29 ianuarie 2015.  

Cine este pentru? 

Toţi cei 19 consilieri prezenţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei anterioare.  

 

Dl. preşedinte – În continuare, vă supun la vot Ordinea de zi a şedinţei de astăzi.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. preşedinte – Ordinea de zi fiind aprobată, putem intra în dezbaterea proiectelor.  

 

1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea bugetului general al Municipiului Baia Mare  pe  anul 

2015  

 

Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, o să vă prezint Expunerea de motive privind aprobarea 

bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2015.  

 

În continuare, dl. primar prezintă RAPORT-EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND APROBAREA 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI BAIA MARE PE ANUL 2015, material care este 

anexat la dosarul de sedinţă şi face parte integrantă din acesta. 

 

Dl. primar – Pe lângă această acţiune formală, vreau să vă dau câteva detalii şi dvs. , şi 

comunităţii. Au fost câteva chestiuni pe care am dorit să le introducem strategic în bugetul 

municipiului Baia Mare, ca şi cheltuieli, şi aici mă refer şi la lista de investiţii, dar şi la alte tipuri de 

cheltuieli pe care le avem. În lista de investiţii, am introdus majoritatea proiectelor pe care dorim 

să le depunem spre finanţare. Am introdus majoritatea studiilor de fezabilitate, proiectelor pe care 

dorim să le depunem spre finanţare pe fonduri europene, în perioada 2015-2020.Este o chestiune 
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strategică pentru municipiul Baia Mare, respectiv finalizarea noului Plan Integrat de Dezvoltare 

Urbană şi alte tipuri de proiecte ce pot fi finanţate până în 2020. Cred că, în această lună, vom 

putea avea, împreună cu dvs., consilierii locali, dar şi cu cetăţenii interesaţi, o primă dezbatere 

publică cu privire la noul Plan Integrat de Dezvoltare Urbană, pentru a putea, până în primăvara 

acestui an, să îl finalizăm şi să putem fi pregătiţi, la momentul deschiderii finanţărilor, să depunem 

aceste proiecte.  

O altă acţiune strategică este legată de investiţiile în învăţământ. Sunt foarte multe poziţii 

cuprinse în lista de investiţii, dar şi la Cheltuieli cu reparaţiile curente, pentru învăţământ. Pe 

măsură ce vor evolua semnările contractelor, procedurile de achiziţii, dar şi derularea contractelor, 

respectiv a lucrărilor, vom suplimenta, la următoarele rectificări, sumele de bani.  

Am finanţat integral finalizarea unor proiecte ce sunt estimate a fi finalizate în prima parte a 

acestui an: Parcul Mara şi Câmpul Tineretului.  

Pe de altă parte, vreau să vă menţionez că există acel ultim credit accesat de către municipiul 

Baia Mare, din care s-a utilizat aproximativ 30%, diferenţa va fi supusă atenţiei dvs. pentru a 

realiza o nouă listă de investiţii pentru care utilizăm acest credit, listă ce va fi supusă aprobării 

comisiei din subordinea Ministerului Finanţelor.  

Vreau să vă menţionez că sumele pe care le-am folosit pentru refinanţarea şi cofinanţarea 

fondurilor europene s-au întors în bugetul local şi au fost utilizate pentru secţiunea de investiţii.  

În altă ordine de idei, în lista de investiţii pe care o vom prezenta public într -un mod detaliat, presa 

va beneficia de această listă de investiţii, avem foarte multe obiective pe care le-am nominalizat 

cu sume mai mici sau mai mari.  

 

În continuare, dl. primar prezintă LISTA DE INVESTIŢII, material care este anexat la dosarul de 

şedinţă şi face parte integrantă din acesta.  

 

Dl. primar – Nu v-am citit toate obiectivele de investiţii. Am făcut o selecţie privind cele care sunt 

majore. 

În principiu, acesta este bugetul şi aceasta este lista de investiţii cu care debutăm în acest an, 

urmând ca, pe măsură ce veniturile ne vor permite, să suplimentăm sau să redistribuim sume de 

bani acolo unde este nevoie şi unde lucrările evoluează într-un mod accelerat.  

Vă mulţumesc.  

 

Dl. preşedinte – Mulţumim şi noi d-lui primar. 

Dacă sunt întrebări?  

Conform reglementărilor interne existente, vom vota pe articole acest proiect.  

 

Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, o să fac o mică intervenţie, ca să fim mai riguroşi şi ca să 

explicăm abordarea din acest an, cel puţin la începutul acestui an.  

Pentru că au existat numeroase discuţii cu privire la evenimentele culturale pe care le realizăm în 

municipiul Baia Mare, referitor la spectacolele pe care municipiul Baia Mare le-a realizat, de la 

suma de 3 milioane 700 mii lei, am scăzut la 700 mii lei. Deci, o reducere procentual de 80%. Am 

redus de 6 ori suma, considerând că e important să facem evenimente mai puţine în acest an, dar 

cu o relevanţă culturală mai mare şi chiar, din punct de vedere educativ, să aibă o relevanţă mai 

consistentă.  

La sport, de asemenea, am alocat pentru Clubul de Handbal o sumă de două ori mai mică, chiar 

mai mult decât de două ori mai mică, decât anul trecut, iar la echipa de rugby o sumă de aproape 

2 ori mai mare decât anul trecut. Asta nu înseamnă că, pe măsură ce vor exista rezultate, nu pot 

să intervină şi suplimentări sau diminuări de fonduri. Important este să ne raportăm la ceea ce 

este eficient şi la ceea ce aduce imagine municipiului şi satisfacţie comunităţii băimărene.  

 

Dl. preşedinte – Dacă există discuţii? 
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Dl. consilier Matei – V-aş propune la modernizările care sunt prinse acum în buget să generăm un 

proiect care s-ar putea numi „Cea mai ieftină energie este energia economisită”.  

În studiile pe care le vom elibera pentru clădirile publice să ne ghidăm după acest principiu.  

Am făcut un calcul la două clădiri din Baia Mare: una reabilitată acum 2 ani, şi una reabili tată 

acum 8 ani. În una am consumat într-o lună 28 KW /m.p., iar în cealaltă am consumat 10 kw pe 

lună, deci de 2,8 ori mai puţin.  

La programul care există acum pe municipalitate, se poate ca cineva din Primărie, un 

departament, să răspundă de acest lucru: cât consumă.  

Vom ajunge la nişte concluzii, care o să ne sperie puţin, la ce se poate face în domeniul respectiv.  

 

Dl. primar – Tocmai din acest motiv, raportat la viitoarele finanţări europene, am introdus în lista 

de investiţii foarte multe proiecte pentru reabilitarea termică a clădirilor care aparţin municipiului 

Baia Mare. Aş dori să vă spun că cel mai important lucru este controlul. În primul rând, 

administratorii acestor clădiri trebuie să se ştie controlaţi şi trebuie să le cerem de fiecare dată  o 

raportare a modului în care se consumă atât gaz, cât şi curent, cât şi apă. Din acest motiv, am 

generat cu colegii din Primărie un sistem informatic, astfel încât fiecare clădire care ne aparţine 

să fie introdusă în acest sistem şi să existe o raportare lunară pentru a vedea evoluţia 

consumurilor. Doar din control şi din faptul că aceşti administratori de clădiri se vor şti urmăriţi, vor 

interveni reduceri semnificative de energie. Modernizarea unor astfel de clădiri poate să reducă 

consumurile şi să ne facă să economisim bani.  

 

Dl. consilier Matei - Trebuie să insistăm ca ceea ce punem în Studiile de fezabilitate să fie calitate 

la ceea ce urmează să se execute.  

 

Dl. preşedinte – Vom trece la vot prin ridicare de mâini la fiecare articol. 

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Înainte de a trece la vot, vreau să ridic o problemă vizavi de rateurile pe 

care le dă Consiliul Judeţean referitor la implementarea proiectului de management al deşeurilor. 

Suntem pe punctul de a pierde bani. Noi ar trebui să ne stabilim o strategie, în condiţiile în care 

nu se realizează acest proiect.  

 

Dl. primar – Lucrurile sunt chiar mai dramatice decât atât. Nu înseamnă că ceea ce spuneţi dvs. 

nu este un lucru foarte grav.  

Nu am vrut să deschid acest subiect în această şedinţă, am putea să facem o invitaţie Consiliului 

Judeţean la şedinţa ordinară de la sfârşitul lunii. 

Ni s-a solicitat să nominalizăm o persoană care să facă parte din grupul de lucru pentru acest 

proiect. Am avut toată bunăvoinţa şi le-am oferit cel mai bun om pe care îl avem pe acest 

domeniu, pe dl. Vasile Barbul. În măsura în care i se va permite, le va oferi toate informaţiile de 

care au nevoie. Noi, municpiul Baia Mare, nu vrem să punem în pericol un astfel de proiect. Nu 

vrem să vulnerabilizăm poziţia Consiliului Judeţean, dar vrem să ştim care va fi, în raport cu 

gestiunea deşeurilor, soarta pe care o vor avea cei 140.000 de locuitori pe care îi reprezentăm.  

S-a finalizat licitaţia pentru închiderea actualelor rampe de colectare. Groapa noastră de gunoi 

poate funcţiona până în 2017. Ni s-a comunicat de către Drusal că, săptămâna trecută, s-au 

prezentat la poarta acestei gropi de gunoi ,constructorii,  pentru a începe închiderea. Cei de la 

Drusal nu pot să funcţioneze într-un mod eficient. Cred că este util să se demareze acest proiect 

de închidere pentru rampa noastră de gunoi, în momentul în care e clar proiectul de la viitoarea 

rampă de la Fărcaşa. Până nu avem siguranţa că acolo lucrurile sunt clare, nu putem să închidem 

astăzi această rampă de la Baia Mare. E foarte necesar să utilizăm bani europeni pentru 

închiderea acestei rampe. Pe de altă parte, dacă închidem astăzi, gunoiul trebuie dus undeva şi 

nu vreau ca, prin acest demers să fim nevoiţi să ducem gunoiul la Aleşd, sau la Satu Mare, şi să 

plătim mult mai mult decât plătim acum pentru colectarea deşeurilor în municipiu. 

Există o lipsă de comunicare, nu ni se transmit informaţii de la nivelul Consiliului Judeţean, nu s-a 

întrunit  de foarte multă vreme ADI deşeuri  şi cred că e momentul în care să solicităm o astfel de 
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întrunire cu toţi reprezentanţii unităţilor administrative, care fac parte din ADI, astfel încât să luăm 

câteva decizii. Destul de periculos pentru bugetul local şi al nostru, dar şi al celorlalţi, este m odul 

în care care se va face contractarea ridicării gunoiului, respectiv a salubrizării menajere. Dacă 

vom fi obligaţi noi, municipiul, să plătim colectarea gunoaielor, şi nu vor mai face cetăţenii 

contractele, ne vom raporta la cei 140.000 de locuitori şi ne vor face calculul la 140.000. Drusalul 

are contract cu 80.000 de oameni, nu cu 140.000. Una este să ţi se factureze 140.000, şi alta 

este ca 80.000 de oameni să plătească.  

Abordarea este uşor greşită şi lipsa de comunicare este certă. Sper ca, în această săptămână, cei 

de la Consiliul Judeţean să înţeleagă că trebuie să vină să stăm la aceeaşi masă. În momentul în 

care voi simţi că municipiul este într-o situaţie absolut vulnerabilă, nu am nici un fel de ezitare să 

vă propun să ieşim din acest proiect. Decât să văd că cetăţeanul nu mai plăteşte 5 lei, ci plăteşte 

20 de lei pentru gunoi, prefer să vă propun acest lucru.  

 

Dl. director Barbul – Deschiderea ofertelor va fi la sfârşitul lunii martie. 

 

Dl. primar – În caz fericit, în luna mai s-ar putea semna contractul.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – În luna ianuarie a fost planificată licitaţia şi nu a venit nimeni. S-a 

propus un nou termen. 

Oamenii sunt dezinformaţi. S-a inovat  ideea de regional.Nu este nimeni care să le explice 

oamenilor. Cea mai mare problemă este că,  mai avem 9 luni de zile,  şi noi nu avem cine să 

construiască acea fabrică  acolo.  

 

Dl. primar – Eu voi transmite o solicitare la Consiliul Judeţean, ca să convoace ADI deşeuri.  

Putem să avem o întâlnire cu Consiliul Judeţean.  

În acest proiect, Baia Mare deţine 70-80% din deşeuri. Nu trebuie să lăsăm destinul în mâinile 

altora. Chiar săptămâna aceasta, am să solicit preşedintelui Consiliului Judeţean  să avem 

întâlnire Consiliul local cu Consiliul Judeţean, ca să ne edificăm şi noi care sunt  să vedem care 

este evoluţia unor demersuri pe care le-a făcut Consiliul Judeţean în numele nostru. 

 

Dl. consilier Matei – Se licitează încă partea de amenajare de la Sîrbi? 

 

Dl. primar – Da. 

 

Dl. consilier Matei – Va trebui să luăm o decizie rapidă.  

 

Dl. primar – Vrem să luăm o decizie corectă în raport cu strategia judeţului. Trebuie să ne 

consultăm şi cu ceilalţi primari. Şi ceilalţi primari sunt în aceeaşi situaţie vulnerabilă ca şi noi. La 

noi, impactul este mai mare.  O comunicare mai bună din partea  Consiliului Judeţean nu ar strica.  

Din câte ştim noi, au fost 4 proiecte care au fost licitate: achiziţia de pubele,închiderea actualelor 

rampe de colectare, publicitatea şi cele 4 staţii de transfer . Cei de la Consiliul Judeţean mai au  

încă 2 licitaţii, cele mai importante : depozitul ecologic de la Fărcaşa şi operarea. Nu va fi foarte 

simplu. Eu cred că este imposibil să se finalizeze acest proiect în 31 decembrie 2015. Chiar dacă 

avem rampa, nu poate fi funcţională numai în momentul când avem contractul de operare. Nu 

doar construcţia e importantă, ci şi operarea. Sunt două licitaţii diferite. La operare, nici măcar nu 

ne-au spus condiţiile. Am spus că este o chestiune asumată de municipiul Baia Mare. Este un 

proiect european.Cu toată frica pe care o avem pentru că nu vom funcţiona bine, acceptăm acest 

lucru, dar trebuie să spunem care sunt condiţiile. Noi avem o strategie a modului în care dorim să 

facem salubrizarea menajeră în Baia Mare. Am zis că următorul pas va fi  îngroparea tuturor 

punctelor de colectare. Nu ştiu dacă cei de la Consiliul Judeţean vor putea gestiona un astfel de 

lucru. Nu ştiu câtă atenţie au ei faţă de curtea blocului de pe strada Rapsodiei, de exemplu.  Ce 

ştiu ei despre strada Rapsodiei? 
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Dl. preşedinte – Trecem la vot. Votăm prin ridicarea mâinii pentru fiecare articol de la proiectul de 

hotărâre. 

 

Art.1. – Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 1. 

 

Art.2 - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 2. 

 

Art.3. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 3. 

 

Art.4. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 4. 

 

Art.5. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 5. 

 

Art.6. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 6. 

 

Art.7. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 7. 

 

Art.8. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 8. 

 

Art.9. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 9. 

 

Art.10. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 10. 

 

Art.11. - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă articolul 11. 

 

Dl. preşedinte – Avem avizul favorabil al comisiilor I, II şi III. 

Trecem la vot electronic pentru proiectul de hotărâre nr.1.  

Vă rog să votaţi acum. 

19 pentru 
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Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 40/2015) 
 

2. Proiect de hotărâre privind privind iniţierea demersurilor în vederea încheierii acordului de 

cooperare între Municipiul Baia Mare, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Zona 

Metropolitană Baia Mare şi alte entităţi publice şi private, în vederea constituirii şi funcţionării  

unui Parc Industrial în Zona Industrială Sud a Municipiului Baia Mare 

 

Dl. consilier Bota Călin – D-le preşedinte, în cadrul acestui proiect de hotărâre nu particip la vot. 

 

Dl. primar – Municipiul Baia Mare are această vulnerabilitate majoră, în raport cu celelalte 

municipii reşedinţă de judeţ. Nu avem un parc industrial clar definit, aşa cum legea prevede, şi 

care să beneficieze de toate facilităţile prevăzute de lege. Am purtat discuţii cu p roprietari publici 

sau privaţi din zona industrială Sud şi am ajuns la un numitor comun, la dorinţa de a genera o 

asociere pentru constituirea acestui parc industrial. Parcul industrial va fi constituit etapizat, astfel 

încât să putem avea acest parc industrial atât pe suprafaţa teritorial administrativă a municipiului 

Baia Mare, cât şi pe cea a comunelor Dumbrăviţa, Groşi şi Recea, şi poate chiar a oraşului Tăuţii 

Măgherăuş, în situaţia în care, în faza a treia, ajungem spre Aeroportul din Tăuţii Măgherăuş .  

În urma acestui proiect de hotărâre, vom lansa invitaţii oficiale către autorităţile din Dumbrăviţa, 

Groşi, Recea, respectiv proprietarilor privaţi din această zonă, să semnăm un act de constituire a 

acestui parc industrial, să generăm o societate care să administreze acest parc industrial şi să 

solicităm elaborarea şi adoptarea unei Hotărâri de Guvern cu privire la înfiinţarea Parcului 

industrial şi la obţinerea tuturor facilităţilor prevăzute de lege, pentru un rezident într-un parc 

industrial.  

Cel mai mare parc industrial din ţară are undeva în jur de 350 de ha. Acest parc industrial s -ar 

putea să se apropie la 1000 de ha în faza a treia. În prima fază ar putea să fie de 450 de ha şi, în 

asociere cu Tăuţii Măgherăuş, lucrurile ar putea să evolueze într-un mod hotărâtor.   

Din prima fază să putem să nominalizăm acest parc şi să fie recunoscut ca cel mai mare parc 

industrial din ţară. Toţi cei care vor veni  pentru a investi vor beneficia de scutiri de impozite şi 

taxe locale şi alte beneficii pe care un rezident într-un parc industrial, prin lege,  le are. Sper ca, 

până la mijlocul  acestui an, să putem să finalizăm demersurile pentru constituire, după care să 

putem să facem investiţii în ceea ce înseamnă infrastructură şi promovarea acestui parc 

industrial.  

Nu în ultimul rând, şi la solicitarea colegilor noştri liberali, am introdus în lista de investiţii şi 

realizarea unor studii de fezabilitate pentru dezvoltarea acestui parc industrial, lucru care poate 

genera încrederea investitorilor în ceea ce dorim să facem în această zonă, din punct de vedere 

economic. 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt discuţii, vă rog să votaţi acum. 
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Avem avizul favorabil al celor 3 comisii. 

18 pentru 

Dl. consilier Bota Călin nu participă la vot 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 41/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii Acordului de cooperare între Municipiul 

Baia Mare şi Asociaţia "Filiala Uniunii Artiştilor Plastici" Baia Mare în vederea finanţării şi 

realizării în comun a albumului de artă cu titlul "120 de Ani de Şcoală de Pictură 

Băimăreană. Centrul artistic Baia Mare, fenomen european unic în România" 

 

Dl. primar – Sunt puţine repere importante pe care le avem ca şi comunitate. Consider că Şcoala 

de Pictură Baia Mare este pentru comunitatea noastră cel mai important reper. Anul viitor se 

împlinesc 120 de ani de la înfiinţarea acestei Şcoli de Pictură şi a venit momentul să facem ceea 

ce nu s-a realizat în ultimii 120 de ani sau în anii mai aproape de noi. Vrem să realizăm acest 

album, cu tot ceea ce înseamnă artişti plastici care au creat în Baia Mare.  

Este un moment care generează pentru municipiul Baia Mare şi vizibilitate, dar generează o 

bornă foarte clară în ceea ce înseamnă transformarea oraşului nostru într -un oraş al artelor şi 

culturii. Pe lângă un proiect amplu pe care îl vom demara miercuri, prin semnarea contractului de 

reabilitare a Coloniei Pictorilor de pe str. Victoriei, unde sunteţi toţi invitaţi, facem şi acest demers 

important pentru istoria municipiului Baia Mare, important pentru a-i onora pe cei care au creat şi 

au generat prestigiu pentru municipiul nostru.  

 

D-na consilier Laura Ghinea – D-le preşedinte, eu nu particip la vot. 

Aş dori să spun că e vorba de patrimoniul arhitectural material  care ne-a rămas din Colonia 

Pictorilor, unde intrăm în reabilitare. Va reuni lucrările care au fost realizate de cei 4000 de artişti 

care au fost la Baia Mare. Va fi un material amplu de prezentare, 90% imagini, iar 10% text.  

 

Dl. primar – Un al treilea punct în acest parcurs va fi realizarea unei expoziţii itinerante Baia Mare- 

Bucureşti- Budapesta-Viena- Munchen-Paris-Londra-New York şi Tel Aviv.  

 

Dl. preşedinte- Avem avizul favorabil al tuturor celor 3 comisii. Vă rog să votaţi acum. 

18 pentru 

D-na consilier Laura Ghinea nu participă la vot 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Matei            ,,Da 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 42/2015) 

 

4.Proiect de hotărâre privind organizarea "Galei Învăţământului Băimărean", ediţia a III -a, în 

scopul premierii performanţelor deosebite obţinute de către elevii din învăţământul 

preuniversitar băimărean în anul 2014, la Olimpiadele Internaţionale, Olimpiadele Naţionale, 

Olimpiada Naţională a Sportului Şcolar şi Campionatele Naţionale Sportive Şcolare, precum 

şi premierii profesorilor care i-au pregătit pentru obţinerea acestor performanţe 

 

Dl. primar – Şi proiectul 4, şi proiectul 5, respectiv Gala Invăţământului şi Gala Sportului, sunt 

două evenimente care capătă tradiţie de 3 ani încoace. În fiecare an am încercat, cu sprijinul dvs., 

să mărim sumele pe care le alocăm către cei care generează performanţă atât în sport , cât şi în 

învăţământ: profesori, elevi, sportivi sau antrenori.  

Este o chestiune prin care încercăm să ne arătăm aprecierea şi să venim în sprijinul celor care 

fac performanţă şi care au încă prestigiu şi onoare în municipiul Baia Mare.  

 

Dl. consilier Pîrvu – D-le preşedinte, eu nu particip la vot. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

Avem avizul favorabil al celor trei comisii de specialitate. 

17 pentru 

Dl. consilier Pîrvu Ionuţ nu participă la vot 

 
Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,, 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 43/2015) 

5.Proiect de hotărâre privind organizarea „Galei Sportului Băimărean”, ediţia a IV-a, în 

scopul premierii performanţelor deosebite obţinute în anul 2014 de către sportivii legitimaţi 

la cluburile şi asociaţiile sportive din Baia Mare, a antrenorilor şi a tehnicienilor acestora 

 

Dl. preşedinte – Avem avizele favorabile de la cele 3 comisii. 

Vă rog să votaţi acum. 

19 pentru 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr.5 (Hot. 44/2015) 

 

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea cotizaţiei Municipiului Baia Mare, ca membru asociat 

în cadrul Clubului Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare secția feminin și masculin 

pentru anul 2015 

 

Dl. preşedinte – S-a făcut un amendament la articoul 1. Se menţionează „Clubul Sportiv de 

Handbal Municipal – Fete şi Băieţi”. 

 

Dl. consilier Mureşan Dorel – D-le preşedinte, eu nu particip la vot. 

 

Dl. primar – Este vorba de cele 2 echipe: Minaur şi Handbal Club Baia Mare, echipa de fete, 

respectiv echipa de băieţi, inclusiv secţiile de copii şi juniori.  

De-a lungul timpului, şi eu, şi dvs. am fost acuzaţi cu susţinem prea mult handbalul. Am făcut cu 

mare plăcere pentru că am ştiut şi ştim foarte bine că sportul este unul din ambasadorii cei mai 

buni şi pentru municipiul Baia Mare, dar şi pentru România. Proiectul pe care l -am avut pentru 

echipa de fete a fost un proiect nu doar pentru Baia Mare, nu doar pentru Maramureş, ci a fost un 

proiect prin care am vrut să ne aducem aportul la consolidarea imaginii României. Pentru mulţi 

dintre noi, a fost o bucurie  ca ,brusc, să se audă despre Baia Mare şi în Austria, şi în Franţa, şi în 

Norvegia, şi în Danemarca, iar lucrul acesta să se întâmple datorită sportului. Nu contează atât de 

mult dacă câştigi sau dacă pierzi în sport, ci contează paşii pe care îi faci , proiectul coerent pe 

care îl ai şi lucrurile trebuie construite pas cu pas. 

Astăzi, datorită faptului că, de-a lungul timpului, băimărenii au considerat că dăm prea mulţi bani 

la echipa de handbal, de la aproximativ 9 milioane de lei, sumă pe care o acordam pentru secţia 

de handbal feminin şi secţia de handbal masculin, anul trecut, în acest an am redus această sumă 

la jumătate, la 4 milioane de lei.  

Sper ca toţi cei care au reproşat Consiliului Local şi primarului că am susţinut prea mult sportul, 

să fie astăzi fericiţi.  

 

Dl. preşedinte – Dacă mai sunt observaţii? 

Avem avizele favorabile ale celor 3 comisii. Să trecem la vot. 

Vă rog să votaţi. 

18 pentru 

Dl. consilier Mureşan Dorel nu participă la vot.  

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Matei            ,,Da 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 45/2015) 

 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv Municipal Baia Mare  -echipa de rugby - Ştiinţa Baia 

Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul 

Baia Mare 

 

Dl. primar – Dacă anul trecut echipa de rugby a executat o  sumă de 2 milioane 400 mii lei şi s -a 

acordat iniţial o sumă de 2 milioane de lei , la solicitarea conducerii clubului suma pe care o 

propunem pentru acest club este de 2 milioane 500 de mii de lei, cu 100 de mii de lei mai mare 

decât suma executată anul trecut. 

 

Dl. preşedinte – Avem avizele favorabile de la cele 3 comisii. Trecem la vot. 

Vă rog să votaţi. 

16 pentru, 1 abţinere 

Dl. consilier Matei Dumitru nu participă la vot 

 
Da,16 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Abtineri 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 46/2015) 

 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Asociaţia Clubului Sportiv Fotbal Club Municipal Baia Mare, în 

vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare 

 

Dl. primar – Proiectul este cu 500 de mii de lei suma alocată, la propunerea grupului PSD.  

 

Dl. preşedinte – Dl. consilier Matei a făcut propunerea de majorare. 

Aprobăm prima dată suma majorată, prin ridicare de mâini, iar apoi proiectul în întregime. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Vă rog să votaţi acum proiectul de hotărâre în ansamblu. 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

1,Rob              ,,Da 

15,Bota             ,,Da 

16,Micle            ,,Da 

17,Campan           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 47/2015) 

 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv Ştiinţa Baia Mare -echipa de volei- Ştiinţa Explorări 

Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în 

municipiul Baia Mare 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil de la cele 3 comisii. 

Vă rog să votaţi acum. 

18 pentru, 1 abţinere 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Abtineri 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 48/2015) 

 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanţărilor nerambursabile 

de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru activităţi nonprofit de interes general 

în domeniile cultură, tineret şi sport, aferent anului 2015 

 

Dl. primar – Aici, facem o suplimentare, la Cultură, de la 130.000 la 300.000 de lei.  

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.  

Vă rog să votaţi acum. 

18 pentru 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 10.(Hot. 49/2015) 
 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a 

evenimentelor culturale în anul 2015                                                                                                      

Dl. primar – La fel s-a spus  că, în Baia Mare se organizează prea multe spectacole. Anul trecut 

am avut alocaţi aproximativ 3 milioane de lei pentru astfel de evenimente culturale. În acest an,  

propunem în buget doar suma de 700 de mii de lei pentru a-i putea să îi mulţumim şi pe cei care                     

au spus  că am avut prea multe concerte. Poate că ar trebui să ne orientăm mai mult spre calitate 

şi să ne raportăm întotdeauna şi la cine suntem noi. Fiecare avem preferinţele noastre. Trebuie să 

le oferim tuturor cât de puţin din ceea ce îşi doresc. Anul acesta, pentru că tot am fost aruncaţi în 

derizoriu,  am redus suma de la 3 milioane la 700 de mii de lei. 

 

Dl. preşedinte – Avem avizele favorabile de la cele 3 comisii de specialitate. 

Vă rog să votaţi acum. 

19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 50/2015) 
 

Dl. primar – Uitasem să vă spun la acest proiect că Primăvara, Vara, Toamna şi Iarna Băimăreană 

nu vor mai avea loc şi punem sub semnul întrebării şi Sărbătoarea Castanelor.  
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2015 

pentru  SC URBIS SA Baia Mare  

 

Dl. preşedinte – Avem avizul favorabil de la cele 3 comisii de specialitate. 

Dacă sunt observaţii? 

Vă rog să trecem la vot. 

Votaţi acum. 

17 pentru, 1 împotrivă 

 
Da,17 

Nu,1 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da

 

Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 51/2015) 

 

Dl. consilier Matei – D-le primar, vă propun să facem un studiu „Reducerea cheltuielilor din acest 

capitol, de la 3 milioane la 700 de mii de lei , asupra creşterii productivităţii din municipiul nostru.  

 

Dl. primar – Înjuriile nu s-au limitat doar la sport şi la cultură. Au fost unii care ne-au înjurat că se 

mătură străzile. Putem să modificăm şi programul de salubrizare şi să revenim la programul mai 

de demult.  

Nu sunt primar al municipiului Baia Mare ca să mă aplaude lumea. Nu sunt primar al municipiului 

Baia Mare ca să adun voturi . Nu mă interesează nici aplauzele , nici voturile. Cred că a venit 

momentul ca oamenii să vadă diferenţa: ce am oferit până acum, şi ce înseamnă să nu le mai ai. 

Care este diferenţa între ce am făcut şi ce nu mai facem. Cum a fost cu sport, cu cultură şi cu 

curăţenie şi cum e ca să trăim ca şi în trecut.  

 

Dl. consilier Matei – D-le primar, mai puţină bătaie de cap pentru dvs. 

 

Dl. primar – Cu siguranţă. 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Ocolului 

Silvic Municipal Baia Mare R.A. pentru anul 2015 

 

Dl. consilier Bota – D-le preşedinte, eu nu particip la vot la acest proiect de hotărâre.  

 

Dl. preşedinte – Avem avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate. 

Vă rog să votăm. 

17 pentru, dl. consilier Bota Călin nu participă la vot 

 
Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 13. (Hot. 52/2015) 

 

14. Proiect de hotărâre privind numirea auditorului statutar al  situaţiilor financiare ale 

Ocolului Silvic Municipal Baia Mare RA 

 

Dl. consilier Bota  – D-le preşedinte, eu nu particip la vot la acest proiect de hotărâre.  

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate.  

Vă rog să votaţi acum. 

18 pentru, dl. consilier Bota Călin nu participă la vot 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 53/2015) 

 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea co-finanţării proiectului PROinovaţie prin firme de 

exerciţiu – de la şcoala competitivă la competitivitate în muncă- ID 15069, iniţiat de Colegiul 

Economic Nicolae Titulescu Baia Mare 

 

Dl. preşedinte  - Avem avizul favorabil de la cele 3 comisii de specialitate. 

Vă rog să votaţi acum. 

18 pentru 

 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,, 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 
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  1 ex. / IF.A./ 23.05.2016  

19,Popa             ,,Da  

 

Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 54/2015) 

 

16. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-

economici şi a cofinanţării proiectului „Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi 

apă uzată în judeţul Maramureş – după redistribuire", aglomerarea Baia Mare, Municipiul 

Baia Mare 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate. 

Vă rog să votaţi acum. 

17 pentru, 1 împotrivă 

 
Da,17 

Nu,1 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Matei            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot.55/2015)  

 

17.Proiect de hotărâre privind  privind punerea la dispoziţia proiectului POS Mediu, Axa 1 

„Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș – după  

redistribuire”, aglomerarea Baia Mare, a terenului pentru construcţia şi extinderea  

obiectivelor de investiţii aferente acestuia 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil de la cele 3 comisii de specialitate. 

Vă rog să votaţi acum.  

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 17. (Hot. 56/2015) 
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18.Proiect de hotărâre privind privind aprobarea  Listelor cu solicitanţii  îndreptăţiţi sǎ 

primeascǎ o  locuinţǎ construitǎ prin A.N.L.  în vederea închirierii  în anul 2015  

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil de la cele 3 comisii de specialitate.  

Vă rog să votaţi acum. 

19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 18.(Hot.57/2015)  

                    

 19.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară, a imobilului în natură 

teren și construcţie Pod peste râul Săsar pe str. Culturii din Municipiul Baia Mare 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil de la cele 3 comisii de specialitate.  

Vă rog să votaţi acum.  

19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă proiectul nr.19. (Hot.58/2015)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

20.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al municipiului  Baia Mare a terenurilor în suprafaţă de 19 mp respectiv 

936 mp, situate în Baia Mare, str. Lunci nr. 21 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are aviz favorabil de la cele 3 comisii de specialitate.  

Vă rog să votaţi acum. 
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19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 20. (Hot.59/2015) 

21. Proiect de hotărâre privind  neexercitarea de către Municipiul Baia Mare a dreptului de 

preemtiune cu privire la achiziţionarea unui  apartament  din imobilul situat in Baia Mare , 

P-ta Libertatii nr.10  

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate.   

Vă rog să votaţi acum. 

 

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Matei            ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

                 

  

Se aprobă p.h. nr. 21 (Hot. 60/2015) 

 

Dl. primar – Mâine, la ora 11, la colegiul V. Lucaciu, vă invit pe toţi membrii Consiliului Local să 

participaţi la semnarea contractului de reabilitare a acestui colegiu, o lucrare importantă care va 

genera condiţii aşa cum merită şi profesorii, dar şi elevii de la Colegiul V. Lucaciu.  

Miercuri la ora 10, la Colonia Pictorilor de pe str. Victoriei, vă invităm să participaţi la semnarea 

contractului de reabilitare a Coloniei Pictorilor. 

Ca preambul pentru şedinţa ordinară de Consiliu Local de la sfârşitul lunii, dar şi după ce vom 

avea anumite consultări cu dvs. , vrem să lansăm o Hotărâre de Consiliu, şi raportat la modul în 

care legea ne permite, de sprijinire de către Consiliul Local a natalităţii în municipiul Baia Mare şi 
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un alt program pentru igienizarea, curăţarea subsolurilor în blocurile de locuit din municipiul Baia 

Mare. Este un proiect care l-a propus şi îl gândim împreună cu dl. Pop Ştefan.  

Nu în ultimul rând, vom propune spre dezbatere Regulamentul pentru gestionarea câinilor cu şi 

fără stăpân, dar şi în general a animalelor, pentru că nu vorbim numai de câini, ci şi de alte 

animale din gospodăriile oamenilor.  

Vă mulţumesc.  

 

Dl. director Niculae – Stimaţi consilieri, vă reamintim  să depuneţi, până în data de 26 februarie 

2015, rapoartele de activitate.  

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

 

Secretar,                                                                       Preşedinte de şedinţă,  

Aurica Todoran                                                              Lupşa Ştefan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
   

 


